

李家超：每个人都是最强“香港队”成员

李家超在座谈会上致辞表示，香港在“一国两制”下拥有“背靠祖国、联通世界”的独特优势。特区政府和社会各界都要把握好祖国和世界的机遇，激发“香港号”列车的无限发展动能，在由治及兴新征程上高速前行。

李家超说，“兴”的古汉字本来就有合众人之力、一起发力的意思。“我们今天书写‘兴’字的时候，开首的笔画就是先写中间的‘同’字。同心合力，同为香港开新篇，就是为香港‘兴’

激发动能的康庄大道。”

拥抱国家发展庞大机遇

李家超对于如何让香港尽快达至“兴”的阶段分享了四点看法。必须主动积极对接国家发展战略，融入国家发展大局。随着世界经济重心西向东移，面对百年未有之大变局，香港更要拥抱国家快速发展的庞大机遇，为经济带来源源不断的商机。

必须扩展畅通便捷的国际联系，贡献区域

和国际多边合作。李家超说，目前全球最大的自由贸易协定是RCEP，特区政府正积极争取尽早加入，为本地工商界和各专业界别在区域发展带来源源不断的商机。

必须在国际舞台上善用话语权，讲好香港的好故事。刚结束东盟外访的李家超透露，将继续亲身率团出访海外，以开放态度增强与更多在亚洲和国际间的新兴经济体合作，扩大香港作为联系内地与国际市场的重要桥梁作用。

必须团结动员所有

能量，为香港这个共同家园奋斗。李家超说，每次出访都率领特区政府和工商、专业界的高级别领袖组成“香港队”。香港在由治及兴的光明大道上全力向前迈进，除了政府带领外，也必须整个社会同心同德，一起为香港努力。香港700多万人口，每个人都是最强的“香港队”成员，每个人都可以发挥所长，激发香港“兴”的动能。

李家超又说，他将在十月发表任内第二份施政报告，并已于本星期展开公众咨询。他诚

意邀请各位发表意见，共同为香港谋取更大的

发展机遇，共建更美好家园。



图：李家超强调，必须团结动员所有能量，为香港这个共同家园奋斗。

香港兴动能 | 驾驭世界“变数” 实现香港“着数”

由香港贸易发展局和香港七大商会共同主办的“激发香港‘兴’的动能座谈会”昨日在香港会议展览中心举行。香港特区政府行政长官李家超、中央政府驻港联络办主任郑雁雄应邀出席会议并致辞。来自特区政府有关部门及工商界的14名代表作了交流发言。有关方面签署了15个项目合作协议，涉及创新科技、智慧城市、北部都会区开发、金融科技、粤港澳大湾区建设、共建“一带一路”等领域。

李家超致辞表示，特区政府和社会各界都要把握好祖国和世界的机遇，激发“香港号”列车的无限发展动能，在由治及兴新征程上高速前行。郑雁雄表示，要驾驭世界“变数”，实现香港“着数”。相信以国家发展态势之盛，以“一国两制”制度之优，以香港同胞能力之强，香港由治及兴的道路一定会越走越宽广。

中央政府驻港联络办副主任尹宗华出席座谈会，特区政府商务、金融、创科等部门，以及港资、外资、中资企业和商会组织代表约200人参加。

李家超：每个人都是最强“香港队”成员。

李家超在座谈会上致辞表示，香港在“一国两制”下拥有“背靠祖国、联通世界”的独特优势。特区政府和社会各界都要把握好祖国

和世界的机遇，激发“香港号”列车的无限发展动能，在由治及兴新征程上高速前行。

李家超说，“兴”的古汉字本来就有合众人之力、一起发力的意思。“我们今天书写‘兴’字的时候，开首的笔画就是先写中间的‘同’字。同心合力，同为香港开新篇，就是为香港‘兴’激发动能的康庄大道。”

拥抱国家发展庞大机遇

李家超对于如何让香港尽快达至“兴”的阶段分享了四点看法。必须主动积极对接国家发展战略，融入国家发展大局。随着世界经济重心西向东移，面对百年未有之大变局，香港更要拥抱国家快速发展的庞大机遇，为经济带来源源不断的商机。

必须扩展畅通便捷的国际联系，贡献区域和国际多边合作。李家超说，目前全球最大的自由贸易协定是RCEP，特区政府正积极争取尽早加入，为本地工商界和各专业界别在区域发展带来源源不断的商机。

必须在国际舞台上善用话语权，讲好香港的好故事。刚结束东盟外访的李家超透露，将继续亲身率团出访海外，以开放态度增强与更多在亚洲和国际间的新兴经济体合作，扩大香港作为联系内地与国际市场的重要桥梁作用。

必须团结动员所有能量，为香港这个共同家园奋斗。李家超说，

每次出访都率领特区政府和工商、专业界的高级别领袖组成“香港队”。香港在由治及兴的光明大道上全力向前迈进，除了政府带领外，也必须整个社会同心同德，一起为香港努力。香港700多万人口，每个人都是最强的“香港队”成员，每个人都可以发挥所长，激发香港“兴”的动能。

李家超又说，他将在十月发表任内第二份施政报告，并已于本星期展开公众咨询。他诚意邀请各位发表意见，共同为香港谋取更大的发展机遇，共建更美好家园。

郑雁雄：“应变”的内因必须空前主动。

中央政府驻港联络办主任郑雁雄致辞表示，去年7月1日，习近平主席亲临香港发表重要讲话，引领香港各界把准了“一国两制”实践的历史方位，找回了香港以经济法治立身、以繁荣稳定扬名的城市底色，凝聚了香港经济拚发展的社会共识，为香港由治及兴注入了最重要的信心、最强大的动力。

“兴”的动能正在不断积聚迸发。

郑雁雄表示，一年来，在习近平主席重要讲话精神的引领和鼓舞下，中央有关部门和各省市全力支持，出台一系列惠港政策，粤港澳大湾区建设涌现一大批新平台新项目；新一届特区政府担当作为，推出助力经济“复苏的

逆周期措施，积极赴内地和海外作推广、引企业、抢人才；香港工商界充分发挥商业网络资源、专业服务能力和投融资平台优势，在扎根香港的同时，加快开拓内地和海外市场。经过共同努力，香港健步走上由治及兴之路，“兴”的动能正在不断积聚迸发。

郑雁雄指出，在“两个大局”交相演进、深度互动的大势下，香港“背靠祖国、联通世界”的独特优势越发凸显。因世界变局而上、因中国发展而兴，既是香港发展显而易见的大趋势，也是常被忽视的内在规律。发展至今，香港已是世界级的财富聚宝盆、超级联系人，具备驾驭“逢变则兴”大势的更好基础条件和精神力量。

当下，世界面临百年未有之大变局，叠加香港参与其中的中华民族伟大复兴战略全局，“变”的外因空前激荡，关键是“应变”的内因也要空前主动，外因才能通过内因而起作用。特区管治团队、工商金融主力、社会各个界别、全体香港市民都应以前所未有的机遇意识、窗口意识、使命意识，坚定信心，勇毅前行，全力支持香港由治及兴、以变促兴。相信以国家发展态势之盛，以“一国两制”制度之优，以香港同胞能力之强，香港由治及兴的道路一定会越走越宽广。

澳门大学连接横琴口岸通道桥项目竣工

中新网澳门 南光集团7月31日发布消息称，由南光集团代建的澳门大学连接横琴口岸通道桥项目顺利通过联合竣工验收，标志着该项目建设任务完成。

澳门大学连接横琴口岸通道桥位于莲花大桥南侧，联通莲花大桥与澳门大学横琴校区，道路全长约808米。该项目是澳门特区政府“二五”规划重点项目之一，也是横琴粤澳深度合作区建设总体规划重点项目之一。施工过程中，项目团队面临开工前桥梁设计方案调整、施工工期紧张、作业条件极度受限、协

调难度大等难题，通过调整设计方案，合理安排施工进度，如期完成了钢箱梁顶推、桥体合拢等关键节点，确保工程按期完工。

据介绍，该项目的建成，为琴澳一体基础设施互联互通增加了新动能，提升了服务水平和通行能力，加速了澳门经济圈与横琴粤澳深度合作区的融合发展，为澳门深度融入粤港澳大湾区、实现陆路运输快速衔接提供了强大支撑，也成为琴澳经济社会发展高效便捷的大通道，对促进琴澳一体化高质量发展具有重要意义。

解放军驻香港部队组织八一建军节升国旗仪式

中新社香港 中国人民解放军驻香港部队8月1日组织官兵代表和来队家属在香港中区军用码头举行升国旗仪式，共同庆祝中国人民解放军建军96周年。

清晨的中区军用码头，驻香港部队宿迁舰伏波静卧、满旗高悬，舰上官兵昂首挺立、肃立舷边，海陆空官兵代表和来队探亲家属整齐列队，迎接仪仗队护旗而出。

伴随着雄壮的《义

勇军进行曲》，鲜艳的五星红旗迎着朝阳冉冉升起。陆海空三军官兵面向国旗庄严敬礼，大家一起高唱国歌。

驻香港部队某旅战士高心雨表示，当天是她加入仪仗队后第一次在中区军用码头执行任务，特别激动也特别自豪。“驻防香港是我的光荣，我一定牢记使命，坚决执行好每一次任务，展现好驻港官兵的良好形象，为维护香港长期繁荣稳定贡献力量。”高心雨说。